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Q1 What campus or community organization(s) did you get involved with since LeaderShape, that you were not involved with prior to LeaderShape?

[Code = 1] [TextBox]
Required answers: 0     Allowed answers: 1

Q2 What, if any, leadership role(s) have you sought since LeaderShape?

[Code = 1] [TextBox]
Required answers: 0     Allowed answers: 1

Q3 Did you feel prepared to fulfill this/these leadership role(s)?

[Code = 1] [TextBox]
Required answers: 0     Allowed answers: 1

Q4 As a result of participating in LeaderShape, what leadership skills did you develop that have helped you fulfill this/these leadership role(s)?

[Code = 1] [TextBox]
Required answers: 0     Allowed answers: 1

Q5 Have you been more clearly able to define the issues you feel passionately about since participating in LeaderShape?

Yes [Code = 1]

No [Code = 2]

Unsure [Code = 3]

Comments: [Code = 4] [TextBox]

Required answers: 1     Allowed answers: 2
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Q6 What are the issues you feel passionately about?

[Code = 1] [TextBox]
Required answers: 0     Allowed answers: 1

Q5='Yes'

Q7 Have you become actively involved in addressing these issues? If so, in what ways?

[Code = 1] [TextBox]
Required answers: 0     Allowed answers: 1

Q5='Yes'



Q8 Compared to other leadership programs you have participated in, how impactful was LeaderShape?

Extremely impactful [Code = 5]

Very impactful [Code = 4]

Moderately impactful [Code = 3]

Slightly impactful [Code = 2]

Not at all impactful [Code = 1]

Unable to judge [Code = 0]

Required answers: 1     Allowed answers: 1

Q9 Would you recommend LeaderShape to another student?

Yes (please explain) [Code = 1] [TextBox]

No (please explain) [Code = 2] [TextBox]

Unsure (please explain) [Code = 3] [TextBox]

Required answers: 1     Allowed answers: 1

Q10 What is your gender?

Female [Code = 1]

Male [Code = 2]

Other [Code = 3]

Required answers: 1     Allowed answers: 1

Q11 What is your year in school?

Freshman/1st year [Code = 1]

Sophomore [Code = 2]

Junior [Code = 3]

Senior [Code = 4]

Graduate [Code = 5]

Required answers: 1     Allowed answers: 1

Q12 Please include the last 4 digits of your student ID number: (NOTE: This information will only be used to track your responses between surveys,
we will NOT be using this info to attach your answers to you as a student.)

[Code = 1] [TextBox]
Required answers: 0     Allowed answers: 1
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